

HAWAI'I PREPARATORY ACADEMY

Waimea, Havaji, SAD

Na ostrvu Havaji, moguće je tekom jednog dana preći sa sneženih vrhova Mauna Kea na 4.701 m do belih pešćanih plaža. Škola je okružena sa 11 od 13 klimatskih zona na svetu; tri aktivna vulkana (na sigurnoj udaljenosti od kampusa); dragocnim morskim ekosistemima; dinamičnom mešavinom havajskih i svetskih kultura. i neograničenim mogućnostima za aktivnosti na otvorenom.



Kampus škole obuhvata 220 hektara u podnožju planina Kohala i a glavne zgrade je dizajnirao poznati arhitekta sredine 20. veka, *Vladimir Ossipoff*. Objekti uključuju pet zgrada u kojima su odeljenja za engleski jezik, društvene nauke, moderne jezike, nauku i matematiku, centar za izvođačke umetnosti, centar za vizuelne umetnosti, naučne laboratorije i tehnološki opremljenu *Energetsku laboratoriju* i bašta sa različitim vrstama povrća.

Na Havajima se otkriva savršena „laboratorija“ za održive i regenerativne načine života. Bogatstvo kurseva, raspoređenih kroz šest akademskih odeljenja, koristi se da se učenici razvijaju kao zagovornici promena i da razviju sposobnost rešavanja problema. Kroz predmete kao što su agroekologija, biodiverzitet, biotehnologija, ljudska geografija, istorija kao mešani medij, hrana i književnostupravljanje i angažovanje kulturnih resursa, ekološki izazovi i mogućnosti se posmatraju kroz višeslojnu i raznovrsnu prizmu.

Nastavni program pruža široko i raznovrsno obrazovanje sa prilikama za istraživanje vođena učenjem u skladu sa okolinom. Program obuhvata umetnost, engleski jezik, matematiku, strane jezike, nauku i tehnologiju, društvene nauke, kao i završne (*capstone*) kurseve. Završni projekat učenici rade iz oblasti koja ih posebno interesuje i motiviše i ima za cilj da učenik primeni sve što je naučio na jedan veći praktičan i često istraživački ili kreativni projekat.

Svi učenici obavezni su da učestvuju u nekoj popodnevnoj sportskoj ili rekreativnoj aktivnosti. Škola nudi širok izbor programa, uključujući lakros, ragbi, košarku, tenis, vaterpolo, trčanje, kao i aktivnosti poput jahanja, joge i planinarenja. Škola ima veoma ozbiljnu Akademiju jahanja, od početnika entuzijasta do vrsnih jahača. Konji se gaje, rađaju i treniraju na kampusu!

U udobnom internatskom smeštaju stvara se mala zajednica sa cimerima iz hodnika i mentorskim osobljem. U školskoj trpezariji služi se što više hrane iz lokalnih izvora, a škola takođe uzgaja sopstvenu hranu u dva vrta. Ovaj kampus je posvećen održivom životu, sa poštovanjem prema zemlji koja ga okružuje.

PROFIL ŠKOLE

Lokacija škole: Waimea, Havaji, SAD

Godina osnivanja: 1949.

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice)

Starosna struktura: 14-19

Broj studenata: 400, oko 200 u internaut, 40% internacionalni

Najbliži aerodrom: Kona

Nastavni programi: *High School Diploma, Advanced Placement*

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 87.900 \$

Škola odobrava parcijalne stipendije učenicima na osnovu finansijske potrebe porodice i akademskih i drugih zasluga učenika.

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza...

IZDVAJAMO

Škola se izdvaja po tome što kombinuje zahtevno akademsko obrazovanje sa praktičnim, iskustvenim učenjem u prelepom prirodnom okruženju. Sa naglaskom na održivost, zaštitu životne sredine i istraživanja vođena od strane učenika, HPA podstiče kreativnost, sposobnost rešavanja problema i lični razvoj.

USLOVI UPISA

Za upis međunarodnog učenika potrebno je popuniti prijavnu formu, dostaviti transkripte i ocene iz prethodnih škola, dve preporuke od nastavnika ili mentora, dokaz znanja jezika motivaciono pismo, kao i dokumenta o identitetu (pasoš). Kandidati takođe prolaze intervju sa predstavnikom škole, a po potrebi mogu priložiti portfolio umetničkih radova, sportska postignuća ili druge dodatne materijale. Ovi koraci omogućavaju školi da proceni akademske sposobnosti, lične kvalitete i spremnost učenika za život i učenje u međunarodnom okruženju.

Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.

Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidеле.

